
                                                          Додаток 

до рішення Київської обласної ради  

від 27.04.2018 № 406-21-VII  
                                                                            
      
 

З М І Н И 
до “Програми поводження з твердими побутовими відходами  

у Київській області на 2017-2020 роки” 

1. Внести зміни до розділу 1 Програми, виклавши його в такій редакції: 

„1. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ 

СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 

Актуальною проблемою в Київській області залишається поводження з 

твердими побутовими відходами (надалі ТПВ). Практично всі районні центри, 

міста та  великі селища мають звалища ТПВ, але не всі вони експлуатуються у 

відповідності до вимог чинного законодавства. Побудовані у свій час без 

належного захисту, деякі полігони є потенційним джерелом екологічної 

небезпеки регіонального масштабу. 

Більшість полігонів Київської області не відповідають санітарним та 

екологічним вимогам. Використання полігонів веде до збільшення питомого 

навантаження на одиницю площі полігону, ступеню щільності відходів й 

нарощування висоти складування. Полігони виконують роль 

природоохоронних споруд, але самі є джерелами негативного впливу на 

навколишнє середовище. 

Виявлено, що більшість діючих полігонів заповнені на 80% проектного 

обсягу або переповнені. На полігонах відсутні огорожа, обвалування, мережа 

спостережливих свердловин, контрольно-пропускні пункти тощо. В сільських 

населених пунктах впорядковані полігони практично відсутні.  

В процесі будівництва та експлуатації полігону можливі різні види 

впливу на навколишнє природне середовище. Вплив на територію, умови 

землекористування і геологічне середовище проявляться у відчуженні земель, 

порушенні території та зміну рельєфу при будівництві, можливої активізації 

екзогенних процесів, зміну гідрогеологічних характеристик і умов 

поверхневого стоку, небезпеки розвитку ерозії, збільшення навантажень на 

ґрунти, формуванні специфічних техногенних зон, забрудненні ґрунтів 

нафтопродуктами.  

У період експлуатації виникає небезпека забруднення ґрунтів відходами 

та нафтопродуктами, обумовлена впливом транспорту, що працює на полігоні.
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Можливий збиток довкіллю від функціонування полігонів ТПВ 

обумовлений утворенням фільтрату і біогазу в товщі тіла звалища. Фільтрат, 

проникаючи в породи зони аерації і ґрунтові води, забруднює їх. Стікаючі 

поверхневі води з полігону на рельєф місцевості забруднюють ґрунти. З 

поверхневим і ґрунтовим стоком фільтрат поступає у водні об’єкти, 

забруднюючи і їх. В результаті біохімічних процесів в ґрунтах звалищ 

утворюється біогаз, який при виході на поверхню забруднює атмосферне 

повітря і нерідко призводить до займання відходів на звалищах і полігонах. 

Пожежі на звалищах і полігонах отруюють атмосферне повітря. 

Отже, враховуючи негативний вплив полігонів ТПВ на природне 

середовище, заходи екологічної безпеки мають бути спрямовані на захист 

нормального стану повітря, ґрунту та підземних вод. 

Майже усі діючі полігони потребують невідкладної санації та 

реконструкції, а закриті – рекультивації.  

Основними проблемними питаннями на території Київської області, що 

потребують негайного вирішення та розв’язання, є: 

 недостатньо розвинена система збору побутових відходів в сільській 

місцевості; 

 слабкий розвиток індустріальних методів переробки твердих побутових 

відходів; 

 невідповідність полігонів (сміттєзвалищ) санітарним та екологічним 

нормам; 

 недосконала система контролю за утворенням, перевезенням, 

розміщенням та утилізацією відходів; 

 відсутність вільних земельних ділянок під розміщення та 

функціонування об’єктів поводження з відходами; 

 зношеність спеціалізованого автотранспорту та контейнерів; 

 низькі ціни на тарифи з вивезення та розміщення відходів; 

 збільшення додаткового навантаження на полігони області відходами, 

що надходять з міста Києва. 

Крім того, залишається проблема зі стихійними сміттєзвалищами, 

щороку їх утворюється близько тисячі, при наявності відповідних технологій 

на полігонах та завдяки сортуванню побутових відходів, більша кількість цих 

відходів може бути перероблена. 

Сортування відходів – переробка відходів, що здійснюється за 

допомогою сучасних сміттєпереробних комплексів. Цей спосіб є на сьогодні 

одним із найбільш прогресивних методів вирішення проблеми побутових 

відходів, оскільки повторній переробці підлягають папір, скло, металеві та 

алюмінієві банки, текстиль, пластик, органічні відходи.  

Слід підкреслити, що роздільний збір має багато переваг: на 

захоронення або спалювання потрапляє менший обсяг відходів, матеріали 

використовуються повторно, зберігаються природні ресурси: нафта, деревина,  

метали, тощо. Крім того, цей спосіб заощаджує кошти для суспільства, 

створює робочі місця в галузі збирання, сортування та переробки відходів. 
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Загальний обсяг відходів, що сортується на сьогоднішній день на 

території Київській області, за даними райдержадміністрацій та органів 

місцевого самоврядування, складає близько 53710,2 м3, а саме: 

 Білоцерківський район – 168 м3 

 Володарський район – 300, 6 м3 

 Згурівський район – 1300 м3 

 Обухівський район – 13517 м3 

 м. Біла Церква – 9695 м3 

 м. Бориспіль – 2100 м3 

 м. Бровари – 5000 м3 

 м. Буча – 229,3 м3 

 м. Обухів – 12554,3 м3 

 м. Фастів – 8846 м3 

Розв'язання вищезгаданих проблем на рівні держави, області, населеного 

пункту за рахунок організаційно-розпорядчих, економічних, нормативно-

правових, науково-технічних заходів, дозволить запобігти збільшенню об’ємів 

накопичення твердих побутових відходів, а також зменшити негативний вплив 

відходів на навколишнє природне середовище і здоров'я людини та 

забезпечити умови для впровадження сучасної (екологічно безпечної) системи 

поводження з твердими побутовими відходами. 

” 

2. Внести зміни до абзацу 1 розділу 3 Програми, виклавши його в такій 

редакції: 

„3.ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ 

ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ТА 

ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Для вирішення проблемних питань поводження з ТПВ передбачається 

ряд заходів: 

1. Здійснення інформаційно-просвітницької діяльності, що передбачає: 

 постійне інформування населення про необхідність здійснення 

роздільного збору сміття; 

 розповсюдження інформації серед населення щодо пунктів 

прийому вторинної сировини; 

 проведення екологічно-освітніх акцій, уроків «чистоти» у дитячих 

садках, школах та інших навчальних закладах; 

 започаткування екологічно-освітніх програм на телебаченні, радіо, 

засобах масової інформації; 

 видання поліграфічної продукції з екологічної тематики; 

2. Впровадження системи збору, сортування, переробки та утилізації 

твердих побутових відходів передбачає виконання комплексу заходів, в ході 

якого проводяться роботи з: 
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 будівництва та впорядкування полігонів для проведення робіт із 

сортування, переробки та утилізації відходів; 

 будівництва, технічного переобладнання та реконструкції 

сміттєпереробних і сміттєспалювальних заводів 

 придбання спеціалізованого автотарнспорту (сміттєвозів тощо); 

 оновлення контейнерного парку;  

 створення критих, відгороджених, укрупнених контейнерних 

майданчиків та їх облаштування згідно з діючими санітарними нормативами; 

 встановлення контейнерів для роздільного збору побутових 

відходів за фракціями: на початковому етапі шляхом простого сортування на 

сухі та мокрі відходи (сухі включають: скло, папір, пластик, метал; мокрі: 

органічні відходи), а в подальшому на більш дрібне сортування: скло, папір, 

пластик, інше; 

 впровадження системи збору відходів, що утворились в 

лікарняних закладах, в одноразові паперові контейнери з подальшою 

утилізацією шляхом піролізу (високотемпературний процес розкладу 

органічних речовин на більш прості газоподібні компоненти); 

 вивезення на полігон тільки неутилізованої частки твердих 

побутових відходів (сміття з контейнерів з вологістю до 60%, неутилізований 

залишок після промислового сортування), що підлягає захороненню. 

3. Забезпечення екологічної безпеки існуючих об`єктів поводження з 

відходами та їх ефективного використання за рахунок:  

 приведення у відповідність до санітарних вимог та оптимізації 

використання діючих полігонів ТПВ, зокрема, обладнання полігонів 

системами інженерного захисту підземних і поверхневих вод від забруднення 

токсичними компонентами відходів та спостережними свердловинами для 

контролю якості підземних вод;  

 проведення рекультивації закритих полігонів твердих побутових 

відходів; 

 забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, 

зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення 

відходів; 

 створення нових сучасних полігонів побутових відходів, 

переважно шляхом реконструкції існуючих сміттєзвалищ. 

” 

3. Внести зміни до розділу 5 Програми, виклавши його в такій редакції: 

„5. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ (НАПРЯМІВ) І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ ТА 

РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ 

Завданням Програми є: 
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1. Поновлення і модернізація сміттєвозних машин з формуванням 

парків збиральних кузовних та контейнерних сміттєвозів для різних видів 

побутових відходів та вторинної сировини, а також транспортних сміттєвозів. 

2. Перехід від одноетапного збирання та вивезення побутових 

відходів лише збиральними сміттєвозами до двоетапного вивезення з 

використанням сортувально-перевантажувальних станцій і транспортних 

сміттєвозів. 

3. Будівництво нових сортувальних ліній (СЛ), перевантажувальних 

станцій (ПС), сортувально-перевантажувальних станцій (СПС), сортувально-

переробних комплексів (СПК). 

4. Нові об’єкти поводження з побутовими відходами: СЛ, ПС, СПС, 

СПК будуються при існуючих полігонах побутових відходів.  

5. Технології та виробничі потужності СПК розраховані як на 

перероблення відходів, що утворюються в даний час, а також частково і тих, 

які уже розміщені на полігонах в попередні роки. 

6. Рекультивація сміттєзвалищ, які вичерпали ресурси для зберігання 

ТПВ. 

7. Впровадження роздільного сортування відходів. 

Основні заходи програми: 

1. Розроблення проектної документації для проведення 

рекультивації, реконструкції діючих полігонів. 

2. Розроблення проектів будівництва сміттєпереробних комплексів. 

3. Проведення рекультивації полігонів, що вичерпали свою проектну 

потужність. 

4. Реконструкція діючих полігонів. 

5. Будівництво сміттєпереробних комплексів (енергоавтономних), 

сортувально-перевантажувальних станцій, сортувально-переробних 

комплексів, перевантажувальних станцій. 

6. Проведення просвітницької роботи серед населення Київської 

області. 

7. Придбання контейнерів з роздільного збору побутових відходів. 

8. Облаштування контейнерних майданчиків для роздільного збору 

побутових відходів. 

9. Оновлення парку спеціалізованого автотранспорту. 

Показники продукту програми наведено в додатку 2.1. 

Напрями діяльності та заходи програми наведено в додатку 3. 

” 
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4. Внести зміни до Паспорта Програми, виклавши його в такій редакції:  

 

„Додаток 1 

ПАСПОРТ 

(загальна характеристика обласної програми) 

Програми поводження з твердими побутовими відходами 

у Київській області на 2017-2020 роки 

1. Ініціатор розроблення програми Департамент екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації 

2. Дата, номер і назва розпорядчого 

документа органу виконавчої 

влади/органу місцевого 

самоврядування про ініціювання 

розроблення програми*  

Розпорядження голови Київської 

обласної державної адміністрації 

від 09 березня 2017 року № 84 «Про 

ініціювання розробки проекту 

Програми поводження з твердими 

побутовими відходами у Київській  

області на 2017-2020 роки»  

3. Дата, номер і назва розпорядчого 

документа про схвалення 

проекту програми/змін до 

програми 

Розпорядження голови Київської 

обласної державної адміністрації 

від 19.05.2017 № 274 «Про 

схвалення проекту Програми 

поводження з твердими побутовими 

відходами у Київській області на 

2017-2020 роки»/ розпорядження 

голови Київської обласної 

державної адміністрації від 

20.02.2018 № 85 «Про схвалення 

проекту змін до Програми 

поводження з твердими побутовими 

відходами у Київській області на 

2017-2020 роки»/розпорядження 

голови Київської обласної 

державної адміністрації від 

26.04.2018 № 262 «Про внесення 

змін до розпорядження голови 

Київської обласної державної 

адміністрації від 20.02.2018 №85» 

4. Розробник програми  Департамент екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації 

5. Співрозробники програми  Районні державні адміністрації, 

виконавчі комітети міст обласного 

значення та організації 

6 Головний розпорядник коштів Департамент екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації, 
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департамент регіонального 

розвитку та житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації  

7. Відповідальний виконавець 

програми  

Департамент екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації, 

департамент регіонального 

розвитку та житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації 

8. Учасники програми  

(співвиконавець) 

Департамент екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації, 

департамент регіонального 

розвитку та житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації, 

районні державні адміністрації, 

виконавчі комітети міст обласного 

значення, органи місцевого 

самоврядування, підприємства, 

установи, організації та ін. 

9. Термін реалізації програми 2017-2020 роки 

 

9.1. Етапи виконання програми (для 

довгострокових програм) 

 

І етап 

10. Перелік місцевих бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 

програми (для комплексних 

програм) 

обласний бюджет (у тому числі 

обласний фонд охорони 

навколишнього природного 

середовища), районні бюджети, 

бюджети органів місцевого 

самоврядування (у тому числі 

місцеві фонди охорони 

навколишнього природного 

середовища) 

11. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, всього, 

2 031 543,274 тис. грн 

 у тому числі:  

11.1. коштів державного бюджету 

коштів обласного бюджету 

коштів інших місцевих 

бюджетів 

коштів інших джерел 

23623,294 тис. грн 

105476,811 тис. грн 

 

11993,6 тис. грн 

1 890 449,569 тис. грн 

  
” 
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5. Додаток 2 Програми викласти в такій редакції: 
„ Додаток 2 

 

Ресурсне забезпечення обласної Програми поводження з твердими побутовими відходами 

у Київській області на 2017-2020 роки 
  

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити на 

виконання програми 

І етап виконання програми ІІ етап 

(20__ - 

20__ 

роки) 

ІІІ етап 

(20__ - 

20__ 

роки) 

Всього витрат на виконання 

програми тис. грн. 

 2017 рік 2018 рік 2019 рік 2020 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Обсяг ресурсів всього, в 

тому числі: 

66158,536 252611,538 1287036,6 425736,6 0 0 2031543,274 

державний бюджет 23623,294 0 0 0 0 0 23623,294 

обласний бюджет 30454,573 68932,238 4045,0 2045,0 0 0 105476,811 

районні, міські (міст 

обласного значення), 

об’єднаних територіальних 

громад бюджети 

0 5676,5 3173,3 3143,8 0 0 11993,6 

бюджети сіл, селищ, міст 

районного значення 

0 0 0 0 0 0 0 

кошти небюджетних джерел 12080,669 178002,8 1279818,3 420547,8 0 0 1890449,569 

 

” 
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6. Додаток 2.1 Програми викласти у такій редакції: 

„ Додаток 2.1 

Показники продукту Програми поводження з твердими побутовими відходами 

у Київській області на 2017-2020 роки 

№ 

з/п 
Назва показника 

Одиниця 

виміру 

Вихідні дані 

на початок 

дії програми 

І етап виконання програми 
ІІ етап 

(20__ - 

20__ 

роки) 

ІІІ 

етап 

(20__ - 

20__ 

роки) 

Всього 

витрат на 

виконання 

програми 

тис.грн. 

2017 рік 2018 рік 2019 рік 2020 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

І Показники продукту програми 

1 Заплановане розроблення 

проектної документації з 

будівництва, реконструкції, 

рекультивації полігонів ТПВ 

шт. 0 9 19 4 1 - - 57400,0 

2 Заплановане будівництво, 

реконструкція, 

рекультивація полігонів ТПВ 

шт. 0 2 16 29 6 - - 1931445,774 

3 Заплановане придбання 

спеціалізованої техніки 

 

шт. 0 0 16 0 0 - - 32000,0 

4. Просвітницька діяльність шт. 0 0 4 3 3 - - 466,0 

5. Заплановане придбання 

контейнерів для роздільного 

збирання твердих побутових 

відходів 

 

шт. 0 0 150 200 200 - - 8413,5 

6. Облаштування 

контейнерних майданчиків 

 

шт. 0 0 75 100 100 - - 1818,0 
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Про 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

ІІ Показники ефективності програми 

1 Заплановане розроблення 

проектної документації з 

будівництва, реконструкції, 

рекультивації полігонів ТПВ 

тис.грн. 0 14000,0 34100,0 7300,0 2000,0 - - 57400,0 

2 Заплановане будівництво, 

реконструкція, 

рекультивація полігонів ТПВ 

тис.грн. 0 52158,536 183287,238 1276000,0 420000,0 - - 1931445,774 

3 Заплановане придбання 

спеціалізованої техніки 

тис.грн. 0 0 32000,0 0 0 - - 32000,0 

4. Просвітницька діяльність тис. грн. 0 0 182,0 142,0 142,0 - - 466,0 

5. Заплановане придбання 

контейнерів для роздільного 

збирання твердих побутових 

відходів 

тис. грн. 0 0 2103,5 3155,0 3155,0   8413,5 

6. Облаштування 

контейнерних майданчиків  

тис. грн. 0 0 938,8 439,6 439,6   1818,0 

ІІІ Показники якості програми 

1 Заплановане розроблення 

проектної документації з 

будівництва,  реконструкції, 

рекультивації полігонів ТПВ 

% до 

заплано 

ваного 

0 27,27 57,57 12,12 3,03 - - 57400,0 

2 Заплановане будівництво, 

реконструкція, 

рекультивація полігонів ТПВ 

% до 

заплано 

ваного 

0 3,77 30,18 54,71 11,32 - - 1931445,774 

3 Заплановане придбання 

спеціалізованої техніки 

% до 

заплано 

ванного 

 

0 0 100 0 0 - - 32000,0 

4. 

 

 

Просвітницька діяльність % до 

заплано 

ваного 

 

 

0 0 40,0 30,0 30,0 - - 466,0 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5. Заплановане придбання 

контейнерів для роздільного 

збирання твердих побутових 

відходів 

% до 

заплано 

ваного 

0 0 27,27 36,36 36,36 - - 8413,5 

6. Облаштування 

контейнерних майданчиків  

% до 

заплано 

ваного 

0 0 27,27 36,36 36,36 - - 1818,0 

 

” 
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7. Додаток 3 Програми викласти у такій редакції: 

 „ Додаток 3 

Напрямки діяльності та заходи Програми поводження з твердими побутовими відходами 

у Київській області на 2017-2020 роки 

№ 

з/п 

Назва 

напрямку 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів 

програми 

Термін 

вико 

нання 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування 

(вартість), тис. грн., в тому числі: Очікуваний 

результат 
2017 

рік 

2018 

рік 

2019 

рік 
2020 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

будівництво полігону 

ТПВ у м. Біла Церква 

2018 

рік 

Департамент 

екології  

та природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2500,0 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

  

 

 

  

 2500,0   

2. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

рекультивацію полігону 

ТПВ у Білоцерківському 

районі (ЖКПВ 

«Фурсівське») 

2019 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 2000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

    

  2000,0  

    

    

3. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

рекультивацію полігону 

ТПВ у Білоцерківському 

районі (ДКВП 

«Комунальник») 

2019 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 2000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

    

  2000,0  
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Продовження додатка 3 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

4. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

рекультивацію 

полігону ТПВ у  

м. Біла Церква 

(Білоцерківський  

КАТП-1028) 

2020 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - - 2000,0 Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

    

   2000,0 

    

5. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

будівництво полігону  

ТПВ у м. Кагарлик 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього - 1300,0 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

- державний бюджет     

- обласний бюджет  1300,0   

- місцевий бюджет     

- інші джерела     

6. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

реконструкцію 

полігону ТПВ  

у м. Богуслав 

2017 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

1500,0 - - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

    

1500,0    

7. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

реконструкцію 

полігону ТПВ  

у м. Фастів 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації  

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 1500,0 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

    

 1500,0   
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Продовження додатка 3 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

8. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

реконструкцію 

полігону ТПВ  

у м. Тараща 

2017 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

1500,0 - - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

    

1500,0    

    

9. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

реконструкцію 

полігону ТПВ  

у м. Узин 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

Адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 1500,0 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

    

 1500,0   

    

    

10. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

реконструкцію 

полігону ТПВ  

у м. Тетіїв 

2017 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

1500,0 

 

- - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

1500,0    
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Продовження додатка 3 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

11. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

реконструкцію 

полігону ТПВ  

у м. Сквира 

2017 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

1500,0 - - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

    

1500,0    

    

12. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

будівництво полігону 

ТПВ у м. Ржищів 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 1500,0 
 

1500,0 

- - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

13. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

реконструкцію 

полігону ТПВ у 

Володарському районі 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 1500,0 
 

1500,0 

- - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

14. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

реконструкцію 

полігону ТПВ  

у смт Макарів 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 1500,0 
 

1500,0 

- - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 
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Продовження додатка 3 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

15. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

реконструкцію 

полігону ТПВ у 

Бородянському районі 

2017 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної  

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

1500,0 

 

1500,0 

- - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

16. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

будівництво полігону 

ТПВ у Поліському 

районі 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 1300,0 
 

1300,0 

- - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

17. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

будівництво  

полігону ТПВ  

у Вишгородському 

районі 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2500,0 
 

2500,0 

- - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

18. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

рекультивацію 

полігонів ТПВ  

у Вишгородському 

районі 

(«ДимерськийККП») 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2000,0 
 

2000,0 

- - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 
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19. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

рекультивацію 

полігонів ТПВ  

у Вишгородському 

районі (РПК 

«Комунальник») 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2000,0 
 

2000,0 

- - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

20. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

будівництво 

сортувально-

перевантажувального 

комплексу   

у Васильківському 

районі  

2019 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 1300,0 

 

 

 

1300,0 

- Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

21. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

рекультивацію 

полігонів ТПВ  

у Васильківському 

районі (КП 

«Васильківський 

КПП») 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2000,0 
 

2000,0 

- - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

22. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

рекультивацію 

полігонів ТПВ  

у Васильківському 

районі (КП 

«Гребінківський ККП») 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2000,0 
 

 

 

2000,0 

- - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 
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23. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

будівництво полігону 

ТПВ у Києво-

Святошинському 

районі 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 1500,0 
 

1500,0 

- - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

24. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

рекультивацію 

полігонів ТПВ у Києво-

Святошинському 

районі (Києво-

Святошинське ВУЖКГ) 

2017 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

2000,0 
 

2000,0 

- 

 

- - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

25. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

будівництво полігону 

ТПВ у Обухівському 

районі 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 1500,0 

 

1500,0 

- - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

26. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

будівництво полігону 

ТПВ у Бориспільському 

районі 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адмністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2500,0 
 

2500,0 

- - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 
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27. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

рекультивацію 

полігонів ТПВ  

у Бориспільському 

районі 

2019 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 2000,0 
 

 

 

2000,0 

- Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

28. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

реконструкцію 

полігону ТПВ  

у м. Яготин 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 1500,0 
 

1500,0 

- - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

29. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

реконструкцію 

полігону ТПВ  

у смт Баришівка 

2017 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

1500,0 
 

1500,0 

- - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

30. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

реконструкцію 

полігону ТПВ  

у м. Березань 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 1500,0 

 

1500,0 

- - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 



20 

Продовження додатка 3 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

 

31. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

реконструкцію 

полігону ТПВ 

 у м. Переяслав-

Хмельницький 

2017 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

1500,0 
 

1500,0 

- - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

32. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

реконструкцію 

полігону ТПВ  

у смт Згурівка 

2017 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

1500,0 
 

1500,0 

- - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

33. Розроблення 

проектної 

документації 

Розроблення проектної 

документації на 

будівництво полігону 

ТПВ у Броварському 

районі 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2500,0 
 

2500,0 

- - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 
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обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

грунтів, 

підземних вод 

34. Будівництво Будівництво полігону 

ТПВ та сортувально-

переробного комплексу 

енергоавтономного (з 

енергоблоками для 

вироблення електричної 

і теплової енергії)  

у м. Біла Церква  

2019-

2020 

роки 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 150000,0 150000,0 Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

 

 

  150000,0 150000,0 

35. Будівництво Рекультивація  

полігону ТПВ  

у Білоцерківському 

районі (ЖКПВ 

«Фурсівське») 

2020 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - - 30000,0 Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

    

 

 

   30000,0 
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36. Будівництво Рекультивація  

полігону ТПВ  

у Білоцерківському 

районі (ДКВП  

«Комунальник») 

2020 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово- 

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - - 30000,0 
 

 

 

30000,0 

Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного  

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

37. Будівництво Рекультивація  

полігону ТПВ  

у м. Біла Церква 

(Білоцерківський 

КАТП-1028) 

2020 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - - 30000,0 Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

    

 

 

   30000,0 

38. Будівництво Будівництво полігону 

ТПВ та сортувально-

переробного комплексу 

у м. Кагарлик 

2018 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 15000,0 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

  

 

 

  

 15000,0   
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39. Будівництво Реконструкція полігону 

ТПВ у  м. Богуслав 

2018 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної  

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 20000,0 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

  

 

 

  

 20000,0   

40. Будівництво Будівництво 

сортувально-

перевантажувальної 

станції у м. Богуслав 

2018 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 3000,0 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

  

 

 

  

 3000,0   

41. Будівництво Реконструкція полігону 

твердих побутових 

відходів м. Миронівка 

Київської області. 

Коригування 

2017 

2018 

роки 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

23623,294 3000,0 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

23623,294    

    

  

3000,0 
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Продовження додатка 3 
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42. Будівництво Реконструкція полігону 

ТПВ у м. Фастів 

2018 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 20000,0 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

  

 

 

20000,0 

  

43. Будівництво Будівництво 

сортувально-

перевантажувальної 

станції у м. Фастів 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 3000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  3000,0  

44. Будівництво Реконструкція полігону 

ТПВ у м. Тараща 

2018 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 20000,0 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

  

 

 

  

 20000,0   
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Продовження додатка 3 
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45. Будівництво Будівництво 

сортувально-

перевантажувальної 

станції у м. Тараща 

2018 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 3000,0 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

  

 

 

  

 3000,0   

46. Будівництво Полігон твердих 

побутових відходів в 

смт. Рокитне Київської 

області (коригування) 

2017 

2018 

роки 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

9268,752 7287,238 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

    

6188,083 7287,238   

    

3080,669    

    

    

    

47. Будівництво Реконструкція полігону 

ТПВ у м. Узин 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 20000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  20000,0  
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Продовження додатка 3 
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48. Будівництво Будівництво 

сортувально-

перевантажувальної 

станції у м. Узин 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 3000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  3000,0  

    

49. Будівництво Будівництво полігону 

твердих побутових 

відходів в смт. Ставище 

Київської області 

2017 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної  

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

4266,49 - - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

    

4266,49    

    

50. Будівництво Реконструкція полігону 

ТПВ у м. Сквира 

2018 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 20000,0 

 

 

 

20000,0 

- - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 
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Продовження додатка 3 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

51. Будівництво Будівництво 

сортувально-

сортувально-

перевантажувальної 

станції у м. Сквира 

2018 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 3000,0 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

  

 

 

  

 3000,0   

52. Будівництво Будівництво полігону 

ТПВ у м. Ржищів 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 20000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  20000,0  

53. Будівництво Будівництво 

сортувально-

перевантажувальної 

станції у м. Ржищів 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 3000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  3000,0  
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Продовження додатка 3 
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54. Будівництво Реконструкція полігону 

ТПВ у смт Володарка 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 20000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  20000,0  

55. Будівництво Будівництво 

сортувально-

перевантажувальної 

станції у смт Володарка 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 3000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  3000,0  

56. Будівництво Реконструкція полігону 

ТПВ  у смт Макарів 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 20000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  20000,0  
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Продовження додатка 3 
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57. Будівництво Будівництво 

сортувально-

перевантажувальної 

станції у смт Макарів 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 3000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  3000,0  

58. Будівництво Реконструкція полігону 

ТПВ у смт Бородянка 

2018 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 20000,0 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

  

 

 

  

 20000,0   

59. Будівництво Будівництво 

сортувально-

перевантажувальної 

станції у смт Бородянка 

2018 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 3000,0 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

  

 

 

  

    

 3000,0   
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60. Будівництво Реконструкція полігону 

ТПВ  у смт Іванків 

2017 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

15000,0 - - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

    

6000,0    

 

9000,0    

 

    

   

61. Будівництво Будівництво 

сортувально-

перевантажувальної 

станції у смт Іванків 

2018 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 3000,0 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

    

  

 

  

 3000,0   

    

62. Будівництво Будівництво полігону 

ТПВ у Поліському 

районі 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 10000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного  

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  10000,0  



31 
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63. Будівництво Будівництво 

сортувально-

перевантажувальної 

станції у Поліському 

районі 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 3000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

    

   

 

 

  3000,0  

    

    

64. Будівництво Будівництво полігону 

ТПВ та сортувально-

переробного комплексу 

енергоавтономного (з 

енергоблоками для 

вироблення електричної 

і теплової енергії)  

у Вишгородському 

районі 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 300000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

    

    

    

  300000,0  

    

    

65. Будівництво Рекультивація  

полігону ТПВ  

у Вишгородському 

районі («Димерський 

ККП») 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної  

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 30000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  30000,0  
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66. Будівництво Рекультивація  

полігону ТПВ  

у Вишгородському 

районі (РПК 

«Комунальник») 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 30000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  30000,0  

67. Будівництво Рекультивація  полігону 

ТПВ у Васильківському 

районі  

(КП «Васильківський 

КПП») 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 30000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  30000,0 

68. Будівництво Рекультивація полігону 

ТПВ у Васильківському 

районі  

(КП «Гребінківський 

ККП») 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 30000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  30000,0  



33 

Продовження додатка 3 
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69. Будівництво Будівництво полігону 

ТПВ  у Києво-

Святошинському 

районі 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 20000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  20000,0  

70. Будівництво Будівництво 

сортувально-

перевантажувальної 

станції у Києво-

Святошинському 

районі 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 3000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  3000,0  

71. Будівництво Рекультивація полігону 

ТПВ у Києво-

Святошинському 

районі (Києво-

Святошинське ВУЖКГ) 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 30000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

    

   

 

 

  30000,0  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

72. Будівництво Будівництво полігону 

ТПВ  у Обухівському 

районі 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 20000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  20000,0  

73. Будівництво Будівництво 

сортувально-

перевантажувальної 

станції у Обухівському 

районі 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 3000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

  3000,0  

    

74. Будівництво Будівництво полігону 

ТПВ та сортувально-

переробного комплексу 

енергоавтономного (з 

енергоблоками для 

вироблення електричної 

і теплової енергії)  

у Бориспільському 

районі 

2019-

2020 

роки 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 150000,0 
 

 

 

150000,0 

150000,0 
 

 

 

150000,0 

Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 
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75. Будівництво Рекультивація полігону 

ТПВ у Бориспільському 

районі  

2020 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - - 30000,0 Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

    

 

 

   30000,0 

76. Будівництво Реконструкція полігону 

ТПВ  у м. Яготин 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 20000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  20000,0  

    

77. Будівництво Будівництво 

сортувально-

переробного комплексу 

у м. Яготин 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 3000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  3000,0  
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78. Будівництво Реконструкція полігону 

ТПВ у смт Баришівка 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 20000,0 
 

 

 

20000,0 

- Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

79. Будівництво Будівництво 

сортувально-

перевантажувальної 

станції у смт Баришівка 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 3000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  3000,0  

80. Будівництво Реконструкція полігону 

ТПВ  у м. Березань 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 20000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  20000,0  
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81. Будівництво Будівництво 

сортувально-

перевантажувальної 

станції у м. Березань 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 3000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  3000,0  

82. Будівництво Реконструкція полігону 

ТПВ  у м. Переяслав-

Хмельницький 

2018 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 20000,0 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

  

 

 

  

 

 

20000,0   

83. Будівництво Будівництво 

сортувально-

перевантажувальної 

станції у м. Переяслав-

Хмельницький 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 3000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  3000,0  
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84. Будівництво Реконструкція полігону 

ТПВ  у смт Згурівка 

2018 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 20000,0 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

  

 

 

  

 20000,0   

    

85. Будівництво Будівництво 

сортувально-

перевантажувальної 

станції у смт Згурівка 

2018 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 3000,0 - - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

  

 

 

  

 3000,0   

    

86. Будівництво Будівництво полігону 

ТПВ та сортувально-

переробного комплексу 

енергоавтономного (з 

енергоблоками для 

вироблення електричної 

і теплової енергії)  

у Броварському районі 

2019 

рік 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- - 300000,0 - Зменшення 

забруднення 

навколишнього 

природного 

середовища, 

грунтів, 

підземних вод 

   

 

 

 

  300000,0  
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87. Придбання 

спеціалізованої 

техніки 

Придбання 

спеціалізованих 

транспортних засобів 

для забезпечення 

збирання і 

транспортування ТПВ 

Березанська міська 

рада 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2000,0 
 

2000,0 

- - Забезпечення 

вивезення ТПВ 

серед населення 

88. Придбання 

спеціалізованої 

техніки 

Придбання 

спеціалізованих 

транспортних засобів 

для забезпечення 

збирання і 

транспортування ТПВ 

Узинська міська рада 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2000,0 
 

2000,0 

- - Забезпечення 

вивезення ТПВ 

серед населення 

89. Придбання 

спеціалізованої 

техніки 

Придбання 

спеціалізованих 

транспортних засобів 

для забезпечення 

збирання і 

транспортування ТПВ 

Богуславська РДА 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2000,0 
 

2000,0 

- - Забезпечення 

вивезення ТПВ 

серед населення 

90. Придбання 

спеціалізованої 

техніки 

Придбання 

спеціалізованих 

транспортних засобів 

для забезпечення 

збирання і 

транспортування ТПВ 

Броварська РДА 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2000,0 
 

2000,0 

- - Забезпечення 

вивезення ТПВ 

серед населення 
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91. Придбання 

спеціалізованої 

техніки 

Придбання 

спеціалізованих 

транспортних засобів 

для забезпечення 

збирання і 

транспортування ТПВ 

Васильківська РДА 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2000,0 
 

2000,0 

- - Забезпечення 

вивезення ТПВ 

серед населення 

92. Придбання 

спеціалізованої 

техніки 

Придбання 

спеціалізованих 

транспортних засобів 

для забезпечення 

збирання і 

транспортування ТПВ 

Іванківська РДА 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2000,0 
 

2000,0 

- - Забезпечення 

вивезення ТПВ 

серед населення 

93. Придбання 

спеціалізованої 

техніки 

Придбання 

спеціалізованих 

транспортних засобів 

для забезпечення 

збирання і 

транспортування ТПВ 

Кагарлицька РДА 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2000,0 
 

2000,0 

- - Забезпечення 

вивезення ТПВ 

серед населення 

94. Придбання 

спеціалізованої 

техніки 

Придбання 

спеціалізованих 

транспортних засобів 

для забезпечення 

збирання і 

транспортування ТПВ 

Макарівська РДА 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2000,0 
 

2000,0 

- - Забезпечення 

вивезення ТПВ 

серед населення 
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95. Придбання 

спеціалізованої 

техніки 

Придбання 

спеціалізованих 

транспортних засобів 

для забезпечення 

збирання і 

транспортування ТПВ 

Миронівська РДА 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2000,0 
 

2000,0 

- - Забезпечення 

вивезення ТПВ 

серед населення 

96. Придбання 

спеціалізованої 

техніки 

Придбання 

спеціалізованих 

транспортних засобів 

для забезпечення 

збирання і 

транспортування ТПВ 

Переяслав-

Хмельницька РДА 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2000,0 
 

2000,0 

- - Забезпечення 

вивезення ТПВ 

серед населення 

97. Придбання 

спеціалізованої 

техніки 

Придбання 

спеціалізованих 

транспортних засобів 

для забезпечення 

збирання і 

транспортування ТПВ 

Тетіївська РДА 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2000,0 
 

2000,0 

- - Забезпечення 

вивезення ТПВ 

серед населення 

98. Придбання 

спеціалізованої 

техніки 

Придбання 

спеціалізованих 

транспортних засобів 

для забезпечення 

збирання і 

транспортування ТПВ 

Фастівська РДА 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2000,0 
 

2000,0 

- - Забезпечення 

вивезення ТПВ 

серед населення 
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99. Придбання 

спеціалізованої 

техніки 

Придбання 

спеціалізованих 

транспортних  

засобів для 

забезпечення  

збирання і 

транспортування ТПВ 

Яготинська РДА 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

 2000,0 
 

2000,0 

- - Забезпечення 

вивезення ТПВ 

серед населення 

100. Придбання 

спеціалізованої 

техніки 

Придбання 

спеціалізованих 

транспортних засобів 

для забезпечення 

збирання і 

транспортування ТПВ 

Білоцерківська РДА 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2000,0 
 

2000,0 

- - Забезпечення 

вивезення ТПВ 

серед населення 

101. Придбання 

спеціалізованої 

техніки 

Придбання 

спеціалізованих 

транспортних засобів 

для забезпечення 

збирання і 

транспортування ТПВ 

Вишгордська РДА 

2018 

рік 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 4000,0 
 

4000,0 

- - Забезпечення 

вивезення ТПВ 

серед населення 

102. Просвітницька 

діяльність 

Проведення  

конференцій,  семінарів,  

видання поліграфічної  

продукції, інших заходів 

щодо впровадження 

роздільного збору  

відходів 

2018- 

2020 

роки 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

Київської 

обласної 

державної 

адміністрації,  

 

 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 182,0 

 

45,0 

127,0 

10,0 

142,0 

 

45,0 

87,0 

10,0 

142,0 

 

45,0 

87,0 

10,0 

Підвищення 

екологічної 

освіченості 

населення 
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районні 

державні  

адміністрації,

виконавчі 

комітети міст 

обласного 

значення, 

органи 

місцевого 

самоврядува 

ння, 

підприємства, 

установи, 

організації та 

ін. 

103. Закупівля 

контейнерів 

Придбання контейнерів 

з роздільного збору 

побутових відходів для 

населених пунктів 

Київської області  

2018-

2020 

роки 

Районні 

державні 

адміністрації, 

виконавчі 

комітети міст 

обласного 

значення, 

органи 

місцевого 

самоврядува 

ння, 

підприємства, 

установи, 

організації та 

ін. 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 2103,5 

 

 

1727,5 

376,0 

3155,0 

 

 

2763,5 

391,5 

3155,0 

 

 

2734,0 

421,0 

Забезпечення 

роздільного 

збирання 

твердих 

побутових 

відходів 
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104. Облаштування 

контейнерних 

майданчиків 

Облаштування 

контейнерних 

майданчиків для 

роздільного збору 

побутових відходів в 

населених пунктах 

Київської області  

2018-

2020 

роки 

Районні 

державні 

адміністрації, 

виконавчі 

комітети міст 

обласного 

значення, 

органи 

місцевого 

самоврядуван

ня, 

підприємства, 

установи, 

організації та 

ін. 

Усього 

- державний бюджет 

- обласний бюджет 

- місцевий бюджет 

- інші джерела 

- 938,8 

 

 

822,0 

116,8 

439,6 

 

 

322,8 

116,8 

439,6 

 

 

322,8 

116,8 

Забезпечення 

роздільного 

збирання 

твердих 

побутових 

відходів 

 

” 

Перший заступник голови ради                                                             В.В. Майбоженко  


